

威海社保中心督导组赴荣成中心调研督导社会保险工作

局党组成员、社保中心主任郭良 田一行4人, 赴荣成市社保中心 调研指导工作。

社会保险服务大厅经办服务、消 防安全和疫情防控等工作开展 情况,座谈听取了荣成市关于社

保领域行风作风建设、优化经办 服务、优化营商环境、审计反馈 问题整改、职工养老保险补缴和 损害群众利益问题专项整治等 方面工作的情况汇报

督导组对荣成市社会保险 各方面工作予以肯定,并就进一 步优化营商环境,加强社会保险

政策宣传,落实审计问题整改, 抓好社保业务领域经办风险防 控等工作提出了具体要求,

看無照報

荣成经济开发区:转作风 提效能 全力服务重点项目

今年以来,荣成经济开 发区进一步转作风、强服务、 提效能,将服务企业、服务项 目作为加快推进经济发展的 重要抓手,努力用精准的"软" 服务培育高质量发展的"硬"

连日来,荣成歌尔微电 子项目正在加快推进中,一 期智能封测件项目加快产能 提升和剩余车间装修,智能 器件产能突破7000万只,剩

余车间已完成工艺设计,正 进行招标程序。二期智能硬 件产品研发及产业化项目4 栋车间主体全部完工,其中3 栋已基本完成机电安装,计 划年底前进行试生产

项目的稳步推进得益于 荣成经济开发区的精准服 务。今年以来, 荣成经济开发 区多措并举打造营商环境升 级,推动重点项目从"规划 图"变成"实物量"。面对时间

紧、任务重的严峻挑战,项目 推进小组不断拓宽服务渠 道、创新服务方式,在项目实 施过程中多次协调道路开 口、绿化移栽、电力线路迁移 及临时用水、用电等相关问 题,累计为歌尔电子信息产 业园、芯长征二期等重点项 目解决问题30余个,时刻以 最快速度为项目拔钉清障, 确保各重点项目全速推进

(张利琴)

荣成供电6名"数字员工"上岗

"数据正确有效,报表分 析无误,'数字员工'验收合 格,可以上岗。"6月15日,国网 山东省荣成市供电公司(简称 "荣成供电")6名"数字员工 顺利通过验收,在荣成电网调 控、营销部和供电所正式上 岗。它们仅用5分钟就完成人 工4个小时计算分析量。

据了解,"数字员工"的 全名是RPA流程自动化机器 人,是荣成供电在充分考虑 调控、营销实际工作情况的

基础上,结合RPA技术与人 工智能技术的应用,经过多 次调整测试培训出的新成 员。通过智能化技术,完成电 网调度负载统计分析、各类 用户电量异常分析、供电所 异常客户基础信息查询等重 复性强、耗费精力大的人力 工作。在保证数据准确的基 础上,实现了7×24小时不间 断无人值守全自动业务处 理,每月可替代人工268小时 的工作量,工作效率提升70% 以上,数据准确率达100%,实 现了减负增效。

下一步,荣成供电将依 托人工智能平台和RPA数字 员工平台,在电网智能调度、 辅助设备故障异常处理、智 能监控等方面研究上线更多 更好"数字员工",形成推广 管理、维护的最佳实践,全面 电网建设、维护、检修等各方 面工作质效,努力打造坚强 智能电网,全力服务好地方 经济社会高质量发展。(张英)

浦发银行开展"普及金融知识,守住钱袋子"活动

6月浦发银行荣成支行 开展"普及金融知识,守住钱 袋子"活动,围绕倡导理性消 费,珍视信用的主题,来帮助 社会各群体,树立正确的消

为做好理性消费宣传工 作,并达到预期的宣传效果, 浦发银行制作宣传手册和宣 传海报前往周边社区进行官 传普及。宣讲过程中,引导居 民树立量入为出的理性消费 观,深刻认识不良消费借贷 行为带来的严重后果,警惕 过度借贷背后隐藏的巨大风 险。充分揭示非法贷款平台 的危害,增强社会公众的金 融风险防范和个人信息保护 意识,同时,帮助消费者了解 征信、学习征信,更好的珍惜 个人征信记录。

另一方面,营业网点 LED屏滚动播放有关理性消 费的宣传标语,厅堂内电视 循环播放各种不良借贷的警

本次宣传活动不仅科普 了金融基础知识,同时倡导 理性消费观念,引导年轻客 群树立负责任的借贷意识 珍惜个人征信,养成良好的 消费还款习惯,不过度依赖 借贷消费,远离以贷养贷、以 卡养卡,促进了金融消费者 提高风险意识,防范套路贷 等非法活动的侵害。(杨惠)

荣成市行政审批服务局 开展"招才引智"高校行助力企业高质量发展

日前,荣成市行政审批服务局组织 荣成建新口腔医院、荣成市康阳医院、荣 成卓雅口腔门诊部有限公司、山东富智 大兴电机有限公司等10家企业赴济南、 临沂、济宁、烟台等地高校开展"招才引 智"高校行活动。

活动期间, 荣成市行政审批服务局 先后对接山东医学高等专科学校、济宁 医学院、齐鲁医药学院等8所高校170余 名应届毕业生,推介荣成的发展优势及 人才引进优惠政策,参会企业负责人也 详细介绍了企业发展、人才需求、职业晋 升及工资薪酬等情况。活动共签订校地 人才合作协议书8份,提供类专业技术岗 位90余个,初步达成签约意向45人

下一步,荣成市行政审批服务局将 持续加大政校企人才培养引进合作工作 力度,结合"保姆式"挂包服务企业、"招 才引智高校行"等活动,吸引更多青年人 才来荣就业创业,为荣成市高质量发展 提供强有力的人才保障。

(宋杰)

国网荣成市供电公司:全面备战夏峰 保障居民可靠用电

随着气温节节攀升,荣成电网用电 负荷持续攀升,电网即将迎来高温负荷 的考验,为确保电网安全稳定运行,维 护正常供用电秩序,国网荣成市供电公 司和荣成市发展和改革局联合制定了 《荣成市2021年有序用电方案》。

2021年共有458户高压用户纳入有 序用电方案,国网荣成市供电公司对涉 及到的客户将陆续进行电话沟通和上 门走访,宣传有序用电、需求响应政策。 了解客户的生产工艺和生产班次,根据 客户的实际情况为客户制定合理的削

峰和填谷负荷,积极引导企业客户错 峰、避峰、轮流生产,全力保障正常用电

国网荣成市供电公司变电运维班 提前部署,精心安排,全面开展37座变 电站迎峰度夏专业化巡视和带电检测 特巡工作,发现问题及时整改,根据当 前电网负荷情况,设备负载等实际,结 合设备和电网运行方式,有针对性地开 展反事故预演活动,确保电网健康度夏 和居民电力可靠供应。

(许宏力 王海鹏 任富贵)

社保政策你我他

企业养老保险的缴费基数和缴费比例是如何规定的?(三)

参保单位和职工缴纳养老保险费 的数额,按国家和省规定的缴费基数乘 以缴费比例确定。

职工个人以国家规定的本人工资 收入作为缴费基数,缴费比例8%,记 入基本养老保险个人账户。其中,本人 工资收入低于本省全口径城镇单位就 业人员平均工资(简称本省平均工资) 60%的,按本省平均工资的60%作为缴 费基数;高于"本省平均工资"300% 的,按本省平均工资的300%作为缴费 基数。单位以职工个人缴费工资之和

核定缴费基数,缴费比例16%,记入基 本养老保险统筹基金(简称统筹基 金)。 以个人身份参加企业养老保险的

个体工商户和灵活就业人员,其缴纳养 老保险费的数额,按国家和省规定的缴 费基数乘以缴费比例确定。

缴费基数可以在本省全口径城镇 单位就业人员平均工资的60%到300% 之间选择,缴费比例20%;其中,8%记入 个人账户,12%记入统筹基金。

(武骏 苗爱丽)



深入一线解难题 为民服务零距离

近日,荣成市人民医院 领院班子成员及相关职能科 室负责人深入临床一线开展 行政查房,通过实地检查、现 场反馈、交流讨论等方式,解 决临床实际工作中的新困 难、新问题

首先来到门诊三楼候诊 区,深入了解各诊室错时就 诊、预约就诊情况,对部分诊 室布局进行调整,不断优化门 诊就诊流程,提高门诊服务质 量和效率;结合门诊走廊空间 布局、电力供应等情况,进一 步讨论在门诊走廊增设空调 方案的可行性与重要性,责成 总务科等相关科室迅速完善 改造方案,早日开工建设,高 质高效解决炎炎夏日带来的 "就医烦"问题。

在门诊四楼危险品库,协 调解决危险品柜更新问题,要

求保卫科等相关科室切实加 强培训演练,在实战中提高全 院应急协调及处置能力。

在空调制冷机房,行政查 房组认真查看了离心机、螺杆 机运行情况及制冷机组状态, 要求相关科室高度重视,全力 做好夏季供冷保障工作。每到 一处,行政查房组都细心检查、 耐心交流,有效解决临床一线 人员及群众诉求。 **(王伟伟)**

荣成市中医院开展杏林春风义诊活动

日前,荣成市中医院针 灸科、推拿科、脑病科、肿瘤 科、疼痛科医护共12人携带 毫针、火罐、穴位贴等用物, 来到了寻山街道迎驾新村 开展杏林春风中医技术下 乡义诊活动。当天,丰富的 中医特色服务吸引许多村

民慕名而来。医务人员认真 为他们把脉、开处方、拔火 罐、针灸、推拿、做小针刀治 疗、穴位贴敷、量血压,耐心 细致解答各种疑难问题,开 展健康宣教,倡导健康生活 方式,受到了群众的热烈欢 迎。

本次义诊活动共服务 群众近100人次。荣成市中 医院将继续秉承为群众健 康服务的初心,持续深入开 展"我为群众办实事"实践 活动,推动市卫生健康系统 "双改双提"行动全面展开。

山东第一医科大学专家组赴荣成院检查教学工作

6月17日,由山东第一医 科大学实践教学部孙国文主 任、第二附属医院吕方启教 授、基础学院高琳琳教授组成 的山东第一医科大学教学检 查工作组,来到荣成市人民医 院进行2020—2021学年第二学 期临床教学工作检查。荣成市 人民医院党委委员、副院长董 凯,党委委员李志壮及10余名 相关科室负责人参加会谈。

医院党委委员、副院长董 凯对教学工作进行了汇报后, 专家分组进行实地检查。孙国 文主任检查了科教科的教学 档案资料,吕方启和高琳琳教 授旁听了胸心外科的教学杳 房及普外一科的病例讨论,并 就授课方式、学生接受程度等 方面与授课教师进行交流。

在学生座谈会和教师座 谈会上,医院相关人员与检查 组专家共同分享了在院大学 生们的学习、工作及生活情 况,专家也全面了解了教学工 作中存在的问题,对如何进一

步提升教学质量,提出了宝贵 意见和建议。

在教学检查反馈会上,专 家组认为医院教学查房规范、 教学档案材料完备、学生满意 度高,对医院教学工作给予高 度评价。荣成市人民医院党委 委员、副院长董凯对专家组的 肯定表示衷心的感谢,表示医 院将以专家组的意见为指引, 进一步加强教学管理,不断提 升医院的教学质量,培养出更 多的优秀医学人才。(911年)

健康生活从爱牙开始 而异,但最少要三分钟。应

该在餐后15-20分钟刷牙。

起床后先用清水漱口,吃

早餐后20分钟再刷牙才是

最健康的,否则吃早餐后

又会有牙菌斑形成。另外

牙刷至少每三个月要更换

保持口腔健康首先要 正确涮牙,至少每天涮牙2 次,一早一晚。牙齿上的牙 菌斑,在刷牙后1至6小时 内新生,因此需要每天至 少2次的清理,如果时间允 许,每餐后应该立刻涮牙, 如果不方便,可以选择用 清水漱口。涮牙时间因人

当牙齿出现食物嵌塞

2、宜少吃豆类、肉类、

喝中药不能吃什么?

油腻生冷及不易消化的食

到很多人的认可,那么,喝 中药时什么不能吃呢? 1、不要喝浓茶。因为

现在中药的疗效已得

茶叶里含有鞣酸,浓茶里 含的鞣酸更多,与中药同 服会影响人体对中药有效 成分的吸收,降低疗效;还 有其他饮料如咖啡、可乐、 雪碧都不宜喝。

物,以免增加患者的消化 负担。 3、服用温性中药时, 不能吃凉寒性的食物,比

如水果类包括梨、山渣、香

蕉、菱角、甘蔗和柿子等, 4、在服用治感冒的中 药时,不宜吃生冷及酸性 时,牙签使用不当会导致 牙龈损伤,因此推荐使用 牙线,也更容易清理干净 其实两颗牙齿之间都存在 间隙,日常刷牙后并不能 彻底清除牙间隙间的食物 残渍,最好是刷牙后再使 用牙线。

(李阳)

食物,因为它们有收敛作 用,会影响药物解表发汗。

5、吃人参等大补的 药,忌萝卜、大蒜,而萝卜 有顺气、促消化的作用,会 化解人参的药力。

6、尤其是热性病症不 能吃辣椒,不仅会降低药 效,还会加重病情的发展。

(司海红)

荣成市人民医院"安全生产月"活动深入人心

6月是第20个全国 "安全生产月",荣成市 人民医院围绕"落实安 全责任,推动安全发展, 的活动主题,开展了"专 项整治集中攻坚战"专 题活动。6月16日,医院 党委书记吕红权,党委 委员、副院长李新成带 领相关科室负责人,深 入全院开展"安全生产 月"大巡查活动,重点对 科室用火、用电是否存 在违规情况,消防设施 是否完好,消防通道是

否畅通等方面进行大排 查、大整治,着力营造安 全舒适的就医环境。

通过在南北门岗、 门诊大厅等人员密集场 所张贴或悬挂安全标 语、横幅、挂图,分发传 单以及在电子显示屏持 续滚动播放安全公益广 告等形式,对安全生产 月主题、不可不知的安 全知识、火灾的应对技 能等进行全方位宣传。 组织全院观看警示教育 片、警示教育展并进行

典型案例大讨论,以案 释法,强化警示教育作 用,切实提高职工的安 全意识,防范安全事故

开展安全生产应急 预案演练活动,组织全院 根据各自实际,限期完成 科室消防培训演练工作, 切实提高全院职工的安 全意识和应急处置能力, 为创建平安和谐的就医 环境,更好地服务群众提 供坚实保障。

(李煜)